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Parlamentarische Dokumentation -
Documentation parlementaire 9/2015

Info: parlamentarische Dokumentation / documentation parlementaire

Parlamentarische Dokumentation zur Bildungspolitik / Documentation
parlementaire relative a la politique éducationnelle

Sehr geehrte Damen und Herren

Nachstehend finden Sie die Liste 9/2015 fiir die Zeitspanne vom 14.8.2015 bis zum 11.9.2015.
Alle Links wurden dberpriift am 11.9.2015.

Freundliche Griisse

Das Team von IDES

Madame, Monsieur,

Vous trouverez ci-dessous la liste 9/2015, contenant les information récoltées du 14.8.2015 au 11.9.2015.
Les liens ont été vérifiés le 11.9.2015.

Avec nos meilleures salutations

L'équipe IDES

Obligatorische Schule = Ecole obligatoire

AG : Zeitgemasse und familienfreundliche Stundenplangestaltung, respektive neue "Offnungszeiten" unserer
Schulen : Interpellation : 18/08/2015
Link

AG : Mehrwerte der eingeleiteten Reformen im Volksschulbereich : Interpellation : 25/08/2015
Link

AG : Ausfall von Lehrpersonen im Volksschulbereich, bedingt durch Krankheit sowie
Burnout/Depression : Interpellation : 25/08/2015
Link

BS : Gesetzliche Verankerung der Nachqualifizierungsmaoglichkeit fr
Kindergartenlehrpersonen : Motion : 11/03/2015 : Stellungnahme des Regierungsrates vom 19.8.2015
Link

BS : Unzureichende Umsetzung des Grossratsbeschlusses vom 22.10.2014 Uber Férdermassnahmen im
Schulgesetz : Motion : 18/03/2015 : Stellungnahme des Regierungsrates vom 19.8.2015
Link

FR : Mise en oeuvre de la nouvelle Loi scolaire : Question : 20/07/2015 : Réponse du Conseil d'Etat du
1.9.2015
Link

GE : Apprendre le cantique suisse aux éléves : Motion : 13/06/2013 : Réponse du Conseil d'Etat du
26.8.2015
Link

GE : Un plan d'action pour I'école et la formation inclusives a Genéve : Motion : 14/11/2014 : Rapport du
Conseil d'Etat du 26.8.2015
Link


http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=932659&AbfDetailNew=1
http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=933305&AbfDetailNew=1
http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=933306&AbfDetailNew=1
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200107073
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200107186
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=27690&uuid=c77f9ac4736846eeb6605b2531ba8409
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/M02156A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/M02247A.pdf
http://www.edudoc.ch/static/lexmonitor/Info_Parl.pdf

GE : Pour un enseignement de I'histoire suisse et genevoise! Parce que notre démocratie en a
besoin! : Pétition : 06/10/2014 : Rapport du Conseil d'Etat du 23.7.2015
Link

GE : Projet de loi sur l'instruction publique (LIP) (C 1 10) : Projet de loi : 04/06/2014 : Rapport de la
Commission de I'enseignement, de I'éducation, de la culture et du sport du 7.7.2015
Link

GE : Information et orientation scolaires et professionnelles : pour une évaluation de I'offre destinée aux
éléves en fin de scolarité obligatoire : Proposition de motion : 30/05/2014 : Rapport du Conseil d'Etat du
26.8.2015

Link

GE : Ne laissons pas l'instruction publique étre colonisée par les enseignants frontaliers ? : Proposition de
motion : 31/08/2015
Link

GR : Konzept zur Férderung des schulischen Sprachaustausches in Graubinden : Auftrag : 28/08/2015
Link

JU : Pour une répartition responsable et adaptée aux besoins des éléves, des heures de soutien et d'appui a
I'école primaire : Question écrite : 29/04/2015 : Réponse du Gouvernement du 30.6.2015
Link

JU : Harcelement a I'école du Collége de Delémont : Question écrite : 17/06/2015 : Réponse du
Gouvernement du 1.9.2015
Link

SG : Umsetzung Sonderpadagogik-Konzept : Interpellation : 02/06/2015 : Antwort des Regierungsrates vom
18.8.2015
Link

SG : Wie wird Schweizer Geschichte an den st. gallischen Volksschulen
vermittelt? : Interpellation : 02/06/2015 : Antwort des Regierungsrates vom 18.8.2015
Link

TI : Fatto il regolamento... gabbata la legge! : Interrogazione : 17/08/2015 : Risposta del Consiglio di Stato
del 2.9.2015
Link

VD : Le port du voile peut-il étre toléré dans les établissements scolaires
vaudois? : Interpellation : 25/08/2015
Link

CH : Ist die Entwicklung und die Organisation der Sprachaustausche fiir Schilerinnen und Schiiler
zufriedenstellend? : Interpellation : 18/06/2015 : Antwort des Bundesrates vom 26.8.2015
Link

Sekundarstufe II Allgemeinbildung = Secondaire II Formation générale

AG : Stipendien / zinslose Darlehen flir Ausbildungsbeitrage im Tertidrbereich : Postulat : 18/08/2015
Link

GE : Projet de loi sur l'instruction publique (LIP) (C 1 10) : Projet de loi : 04/06/2014 : Rapport de la
Commission de l'enseignement, de I'éducation, de la culture et du sport du 7.7.2015
Link

GE : Proposition de motion relative aux modifications du réglement de I'enseignement du secondaire II entré
en vigueur a la rentrée 2014 : Proposition de motion : 17/10/2014 : Rapport du Conseil d'Etat du 26.8.2015
Link

GE : Pour développer le sens civique et la participation aux votations chez les jeunes : Proposition de
motion : 26/08/2015
Link


http://ge.ch/grandconseil/data/texte/P01921B.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL11470A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/M02211A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/M02288.pdf
http://www.gr.ch/DE/institutionen/parlament/PV/Seiten/20150828LocherBenguerel04.aspx
http://www.jura.ch/Htdocs/Files/v/19223.pdf/Parlement/Interventions_parlementaires/Reponses-ecrites/Nos-2688-/QE_2731---Reponse-du-Gouvernement.pdf?download=1
http://www.jura.ch/Htdocs/Files/v/19413.pdf/Parlement/Interventions_parlementaires/Reponses-ecrites/Nos-2688-/QE_2746---Reponse-Gouvernement.pdf?download=1
https://www.ratsinfo.sg.ch/content/ris/home/sessionen.geschaeftdetail.html?geschaeftid=04095550-C658-4A86-9827-0C65C451562C&ziel=1
https://www.ratsinfo.sg.ch/content/ris/home/sessionen.geschaeftdetail.html?geschaeftid=4C69E345-0020-4CB2-9717-548B7B3D7F7F&ziel=1
http://www.ti.ch/CAN/SegGC/comunicazioni/GC/interrogazioni/risposte/r116.15.htm
http://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2012-2017/15_INT_412_Depot.pdf
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153689
http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=932625&AbfDetailNew=1
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL11470A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/M02235A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/M02287.pdf

SH : Jugendarbeitslosigkeit : Kleine Anfrage : 21/08/2015
Link

SO : Mathematik-Misere : Kleine Anfrage : 02/09/2015
Link

UR : Urner Bildungsoffensive finanziert mit den zusatzlichen Millionen der SNB : Parlamentarische
Empfehlung : 18/03/2015 : Antwort des Regierungsrates vom 1.9.2015
Link

CH : Ist die Entwicklung und die Organisation der Sprachaustausche fiir Schilerinnen und Schiler
zufriedenstellend? : Interpellation : 18/06/2015 : Antwort des Bundesrates vom 26.8.2015
Link

Berufsbildung = Formation professionnelle

AG : Stipendien / zinslose Darlehen fiir Ausbildungsbeitrage im Tertidrbereich : Postulat : 18/08/2015
Link

BE : Wirksame Unterstlitzung der Dualausbildung : Motion : 16/03/2015 : Antwort des Regierungsrates vom
2.9.2015
Link

FR : Maintenir les places d'apprentissage : lutter contre le ch6mage des jeunes : Motion : 05/08/2015
Link

GE : Projet de loi sur l'instruction publique (LIP) (C 1 10) : Projet de loi : 04/06/2014 : Rapport de la
Commission de I'enseignement, de I'éducation, de la culture et du sport du 7.7.2015
Link

GE : Projet de loi modifiant la loi sur la formation professionnelle (LFP) (C 2 05) (Pour encourager le
développement et la diversification des places d'apprentissage) : Projet de loi : 28/10/2014 : Rapport de la
Commission de I'économie du 1.9.2015

Link

GE : Pour développer le sens civique et la participation aux votations chez les jeunes : Proposition de
motion : 26/08/2015
Link

NE : Rapport du Conseil d'Etat au Grand Conseil a I'appui de la loi sur l'insertion en formation professionnelle
(LIFP) : Rapport du Conseil d'Etat : 01/07/2015
Link

SG : Fuhrungsorganisation der Berufsfachschulen : Interpellation : 25/11/2014 : Antwort des Regierungsrates
vom 11.8.2015
Link

SG : Finanzielle Unterstlitzung beruflicher Weiterbildung : Interpellation : 02/06/2015 : Antwort des
Regierungsrates vom 18.8.2015
Link

SH : Jugendarbeitslosigkeit : Kleine Anfrage : 21/08/2015
Link

SO : Auflésung von Lehrverhaltnissen : Interpellation : 23/06/2015 : Stellungnahme des Regierungsrates
vom 18.8.2015
Link

TI : Garantire un impiego a tutti gli apprendisti : Interrogazione : 04/09/2015
Link

TI : Modifica della Legge sulle scuole professionali del 2 ottobre 1996 : Rapporto : 01/04/2015 : Rapporto
della Commissione speciale scolastica del 7.9.2015


https://www.sh.ch/fileadmin/Redaktoren/Dokumente_nicht_im_Formularpool/Parlament/KleineAnfragen/2015/KA_2015-18.pdf
https://owl.so.ch/parlopen/browse.php?sess=0&parent=10301&expand=1&order=name&curview=0&ASC=ASC&currentdb=0
http://www.ur.ch/de/behoerdenmain/landrat/politbusiness/?action=showinfo&info_id=24035
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153689
http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=932625&AbfDetailNew=1
http://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-c6b23e2f608d44fc9c92dc7a92088fc0.html
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/parlamentvorstoesse/?action=showinfo&info_id=27753&uuid=087fb08a7dcf44bbb7801b36bf552e40
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL11470A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL11560A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/M02287.pdf
http://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Rapports/2015/15025_CE.pdf
https://www.ratsinfo.sg.ch/content/ris/home/sessionen.geschaeftdetail.html?geschaeftid=16FAECB7-BB1F-40FC-A82D-EE69974BC93B&ziel=1
https://www.ratsinfo.sg.ch/content/ris/home/geschaefte/geschaeftssuche.geschaeftdetail.html?geschaeftid=833F82E2-831B-4703-B924-0437A7BBFA02&ziel=1
https://www.sh.ch/fileadmin/Redaktoren/Dokumente_nicht_im_Formularpool/Parlament/KleineAnfragen/2015/KA_2015-18.pdf
https://owl.so.ch/parlopen/browse.php?sess=0&parent=10176&expand=1&order=name&curview=0&ASC=ASC&currentdb=0
http://www.ti.ch/CAN/SegGC/comunicazioni/GC/interrogazioni/128.15.htm

Link

UR : Urner Bildungsoffensive finanziert mit den zusatzlichen Millionen der SNB : Parlamentarische
Empfehlung : 18/03/2015 : Antwort des Regierungsrates vom 1.9.2015
Link

VD : Prosélytisme et "culture générale" a I'EPSIC : Interpellation : 03/02/2015 : Réponse du Conseil d'Etat du
8.7.2015
Link

VD : Politique et école vaudoise : deux poids, deux mesures? : Interpellation : 17/02/2015 : Réponse du
Conseil d'Etat du 8.7.2015
Link

CH : Lingue nazionali nelle scuole professionali : a che punto stiamo? : Interpellanza : 09/06/2015 : Risposta
del Consiglio federale del 26.8.2015
Link

CH : Ist die Entwicklung und die Organisation der Sprachaustausche fiir Schilerinnen und Schiler
zufriedenstellend? : Interpellation : 18/06/2015 : Antwort des Bundesrates vom 26.8.2015
Link

CH : Réduire le chdomage des jeunes et renforcer la main d'oeuvre qualifiée: Soutien fédéral ferme et rapide
aux offres de formations transitoires : Interpellation : 17/06/2015 : Réponse du Conseil fédéral du 26.8.2015
Link

CH : Hochqualifizierte Zugewanderte aus Drittstaaten besser in den Arbeitsmarkt
integrieren : Interpellation : 19/06/2015 : Antwort des Bundesrates vom 2.9.2015
Link

CH : Berufsbildungsfonds. Klarheit schaffen : Motion : 19/06/2015 : Stellungnahme des Bundesrates vom
26.8.2015
Link

CH : Ausbildung fiir Flichtlinge zur nachhaltigen Arbeitsmarktintegration : Motion : 18/06/2015 : Antrag des
Bundesrates vom 26.8.2015
Link

CH : Intégration professionnelle des personnes relevant du domaine de l'asile. Cadre national de certification
des diplémes et de validation d'acquis : Motion : 18/06/2015 : Avis du Conseil fédéral du 19.8.2015
Link

CH : Formazione professionale. Favorire le procedure di qualificazione anche per chi lavora a tempo
parziale : Mozione : 11/09/2015 : Parere del Consiglio federale del 26.89.2015
Link

CH : Mehr Schnupperlehrstellen bei den MINT-Berufen : Postulat : 11/06/2015 : Stellungnahme des
Bundesrates vom 26.8.2015
Link

CH : Forderung des Berufsabschlusses von Erwachsenen : Postulat : 23/08/2015 : Stellungnahme des
Bundesrates vom 19.8.2015
Link

Hochschulen = Hautes écoles
AG : Stipendien / zinslose Darlehen fiir Ausbildungsbeitrage im Tertidrbereich : Postulat : 18/08/2015
Link

BE : Mangelhafte Kenntnisse der ersten Fremdsprache bei zuklnftigen
Lehrkraften : Interpellation : 25/02/2015 : Antwort des Regierungsrates vom 7.9.2015
Link

BS : Berichterstattuna der Fachhochschule Nordwestschweiz (FHNW) Uber die Erfilluna der


http://www.ti.ch/CAN/SegGC/comunicazioni/GC/odg-mes/rapporti/7074-r.htm
http://www.ur.ch/de/behoerdenmain/landrat/politbusiness/?action=showinfo&info_id=24035
http://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2012-2017/15_INT_338_Texte_CE.pdf
http://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2012-2017/15_INT_347_Texte_CE_01.pdf
http://www.parlament.ch/i/suche/Pagine/geschaefte.aspx?gesch_id=20153529
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153689
http://www.parlament.ch/f/suche/Pages/geschaefte.aspx?gesch_id=20153594
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153764
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153721
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153653
http://www.parlament.ch/f/suche/Pages/geschaefte.aspx?gesch_id=20153700
http://www.parlament.ch/i/suche/Pagine/geschaefte.aspx?gesch_id=20153554
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153552
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153796
http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=932625&AbfDetailNew=1
http://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-a8818e7a21c34d9586dc8fcb2ff2dc53.html

Leistungsauftragsperiode 2012-2014 / Partnerschaftliches Geschaft : Ratschlag : 06/05/2015 : Bericht der
IPK FHNW vom 18.8.2015
Link

GE : Projet de loi sur l'instruction publique (LIP) (C 1 10) : Projet de loi : 04/06/2014 : Rapport de la
Commission de I'enseignement, de I'éducation, de la culture et du sport du 7.7.2015
Link

GE : Nouvelles filiéres bilingues - dresser un inventaire des compétences linguistiques des
enseignants : Proposition de motion : 23/09/2013 : Rapport de la Commission de I'enseignement, de
I'éducation, de la culture et du sport du 25.6.2015

Link

GL : Vereinbarung Uber die Hochschule Rapperswil : Gesetz : 26/05/2015 : Kommissionsbericht BiKoK vom
14.8.2015
Link

GR : Priorisierung der HTW Chur : Auftrag : 18/06/2015
Link

GR : Geschaftsbericht des Bildungszentrums Gesundheit und Soziales, der Hochschule fiir Technik und
Wirtschaft und der Padagogischen Hochschule : Bericht : 15/06/2015 : Ab Seite 894
Link

NE : Recrutement d'une nouvelle rectrice ou d'un nouveau recteur a I'Université: la charrue avant les
boeufs : Question : 01/09/2015 : Réponse du Conseil d'Etat du 2.9.2015
Link

SO : Berufseinfihrung Lehrpersonen : Interpellation : 02/09/2015
Link

SO : Verzicht auf die Passerelle : Kleine Anfrage : 02/09/2015
Link

SZ : Hochschule Rapperswil (HSR): Kanton Schwyz mit Vision oder Resignation? : Interpellation : 13/08/2015
Link

SZ : Bildungsstandort Schwyz: welche Strategie hat die Regierung? : Kleine Anfrage : 09/07/2015 : Antwort
des Regierungsrates vom 29.7.2015
Link

ZH : Neuorganisation der Stande an der Universitat Zirich : Anfrage : 20/04/2015 : Antwort des
Regierungsrates vom 19.8.2015
Link

CH : Auslandische Studentinnen und Studenten an Privatschulen : Anfrage : 15/06/2015 : Antwort des
Bundesrates vom 2.9.2015
Link

CH : Masse statt Klasse? Fehlende Fachkrafte dafir viele Psychologen, Ethnologen, Soziologen, Historiker,
Kultur- und Kunstwissenschaftler und dergleichen : Interpellation : 08/06/2015 : Antwort des Bundesrates
vom 26.8.2015

Link

CH : Hochqualifizierte Zugewanderte aus Drittstaaten besser in den Arbeitsmarkt
integrieren : Interpellation : 19/06/2015 : Antwort des Bundesrates vom 2.9.2015
Link

CH : Praktikum als Eignungstest fiir das Medizinstudium : Motion : 18/06/2015 : Stellungnahme des

Bundesrates vom 26.8.2015
Link

Weiterbildung = Formation continue


http://www.grosserrat.bs.ch/de/aktuell/neue-berichte-und-schreiben?such_kategorie=1&content_detail=200107323
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL11470A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/M02174A.pdf
http://www.gl.ch/xml_1/internet/de/application/d14/d15/d1576/f1577.cfm?guid=a466fac113ee4f0989b41ea750ac0aea
http://www.gr.ch/DE/institutionen/parlament/protokolle/2015/Juni/20_WP_18_6_15_Vormittag.pdf
http://www.gr.ch/DE/institutionen/parlament/protokolle/2015/Juni/15_WP_15_6_15_Nachmittag.pdf
http://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Questions/2015/15346.pdf
https://owl.so.ch/parlopen/browse.php?sess=0&parent=10321&expand=1&order=name&curview=0&ASC=ASC&currentdb=0
https://owl.so.ch/parlopen/browse.php?sess=0&parent=10305&expand=1&order=name&curview=0&ASC=ASC&currentdb=0
http://www.sz.ch/documents/I_22_15_HSR.pdf
http://www.sz.ch/documents/KA_13_15_Bildungsstrategie.pdf
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=7c609fa9-67c5-4fff-a8ec-7d4078f0893f
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20151047
http://www.parlament.ch/d/suche/Seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153525
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153764
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153687

SG : Finanzielle Unterstlitzung beruflicher Weiterbildung : Interpellation : 02/06/2015 : Antwort des
Regierungsrates vom 18.8.2015
Link

TI : Trattamento fiscale delle spese di formazione e perfezionamento professionali : progetto di modifica della
Legge tributaria del 21 giugno 1994 : Rapporto : 29/04/2015 : Rapporto di minoranza del 28.8.2015
Link

UR : Urner Bildungsoffensive finanziert mit den zusatzlichen Millionen der SNB : Parlamentarische
Empfehlung : 18/03/2015 : Antwort des Regierungsrates vom 1.9.2015
Link

CH : Hochqualifizierte Zugewanderte aus Drittstaaten besser in den Arbeitsmarkt
integrieren : Interpellation : 19/06/2015 : Antwort des Bundesrates vom 2.9.2015
Link

CH : Ausbildung fiir Flichtlinge zur nachhaltigen Arbeitsmarktintegration : Motion : 18/06/2015 : Antrag des
Bundesrates vom 26.8.2015
Link

CH : Intégration professionnelle des personnes relevant du domaine de l'asile. Cadre national de certification
des diplémes et de validation d'acquis : Motion : 18/06/2015 : Avis du Conseil fédéral du 19.8.2015
Link

CH : Formazione professionale. Favorire le procedure di qualificazione anche per chi lavora a tempo
parziale : Mozione : 11/09/2015 : Parere del Consiglio federale del 26.89.2015
Link

CH : Férderung des Berufsabschlusses von Erwachsenen : Postulat : 23/08/2015 : Stellungnahme des
Bundesrates vom 19.8.2015
Link

Varia

BE : Anderung der Lehreranstellungsverordnung : Motion : 16/03/2015 : Antwort des Regierungsrates vom
2.9.2015
Link

BS : Faule Lehrer in Basel : Anfrage : 25/08/2015
Link

BS : Schulen in Tragerschaft der Evangelisch-Reformierten Kirche : Anfrage : 26/08/2015
Link

BS : Kirchliche Lehrkrdfte flir Religionsunterricht - evangelisch-reformierte Kirche : Anfrage : 26/08/2015
Link

BS : Kirchliche Lehrkrafte fir Religionsunterricht - Katholische Kirche : Anfrage : 26/08/2015
Link

BS : Ratschlag zur "Anderung des Schulgesetzes vom 4. April 1929 (SG 410.100) betreffend die Anpassung
des Beginns der Altersentlastung der Lehrpersonen an die Erhédhung des

Pensionierungsalters" : Ratschlag : 20/08/2015

Link

GE : Les directeurs d'établissement scolaire consacrent une partie de leur temps de travail a
I'enseignement : Motion : 20/08/2012 : Rapport du Conseil d'Etat du 26.8.2015
Link

GE : Suppression des "doublons" et des postes inutiles au DIP : Pétition : 27/11/2012 : Rapport du Conseil
d'Etat du 26.8.2015
Link

GR * Finanzieriina der Kinderhetreinina (Taaeagatriiktiiren) + Anfrane * 2/0R/2018


https://www.ratsinfo.sg.ch/content/ris/home/geschaefte/geschaeftssuche.geschaeftdetail.html?geschaeftid=833F82E2-831B-4703-B924-0437A7BBFA02&ziel=1
http://www.ti.ch/CAN/SegGC/comunicazioni/GC/odg-mes/rapporti/7089-r-min.htm
http://www.ur.ch/de/behoerdenmain/landrat/politbusiness/?action=showinfo&info_id=24035
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153764
http://www.parlament.ch/d/suche/seiten/geschaefte.aspx?gesch_id=20153653
http://www.parlament.ch/f/suche/Pages/geschaefte.aspx?gesch_id=20153700
http://www.parlament.ch/i/suche/Pagine/geschaefte.aspx?gesch_id=20153554
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